

## 南加州中文學校聯合會2022「漢字文化節」慶祝僑委會90周年

#

南加州中文學校聯合會

活動時間：2022-04-24

南加州中文學校聯合會於2022年4月24日下午在洛杉磯文教中心盛大舉辦僑委會90周年系列活動「正體漢字文化節」。藉由八所「臺灣華語文學習中心」和中文學校，及洛杉磯海外青年文化大使協會(FASCA-LA)和宇清藝術工作坊共同舉辦園遊會攤位，讓家長與小朋友在遊玩中學習正體中文字以及多元的臺灣文化。

活動開始以宇清藝術工作坊的「旗鼓賽鳴正氣揚」旗鼓表演正氣凜然，聖瑪利諾中文學校學生們表演活潑可愛的「老鼠娶親」以及「經典小學堂」，還有洛杉磯海外青年文化大使協會(FASCA-LA)帶來「我相信」舞蹈表演，現場氣氛歡樂溫馨。

洛杉磯華僑文教服務中心副主任廖儻雲致詞表示僑委會持續推動「臺灣華語文學習中心」，目的是推廣具臺灣特色之華語文教學，讓更多18歲以上的非華語人士，在開放、多元、自由、民主的環境中學習華語，也能同時認識豐富的臺灣文化。並感謝海外的僑胞以及僑教工作者一直持續支持臺灣、僑委會以及僑教中心。

南加州中文學校聯合會會長吳俊毅介紹回到實體的「正體漢字文化節」更能推廣正體字的深度及廣度，並鼓勵學生參與各攤位活動。吳會長表示希望藉由漢字文化節，向海外華裔子弟及非華裔人士推展漢字學習樂趣及中華文化之美。

各個攤位包羅萬象、趣味創意，含有多元豐富的正體漢字文化，讓參與的學生更加認識具有臺灣特色之中華文化，包含：

聖瑪利諾中文學校的偏旁部首拼字造詞及眼明手快；

核桃孔孟中文學校的做天燈及猜燈謎；

喜瑞都中文學校的摺天燈及做蚱蜢；

華僑中文學校的象形文字；

托倫斯中文學校的虎年畫虎及七巧板；

普慕納中文學校的手工造紙；

愛旺中文學校的扯鈴、畫彩扇、紙鞭炮、劍玉及竹槍；

富樂頓中文學校的文字對對碰及漢字的演變；及

洛杉磯海外青年文化大使協會的趣味遊臺灣

該活動為南加州中文學校聯合會年度盛事，在大家快樂滿足的笑容中，滿載而歸。

2026/1/31 上午 07:18:55

## 南加州中文學校聯合會2022「漢字文化節」慶祝僑委會90周年

#

南加州中文學校聯合會

活動時間：2022-04-24



托倫斯中文學校的虎年畫虎

2026/1/31 上午 07:18:55

## 南加州中文學校聯合會2022「漢字文化節」慶祝僑委會90周年

#

南加州中文學校聯合會

活動時間：2022-04-24



宇清藝術工作坊的旗鼓賽鳴正氣揚

2026/1/31 上午 07:18:55

## 南加州中文學校聯合會2022「漢字文化節」慶祝僑委會90周年

#

南加州中文學校聯合會

活動時間：2022-04-24



聖瑪利諾中文學校的老鼠娶親

2026/1/31 上午 07:18:55

## 南加州中文學校聯合會2022「漢字文化節」慶祝僑委會90周年

#

南加州中文學校聯合會

活動時間：2022-04-24



華僑中文學校的象形文字

2026/1/31 上午 07:18:55

## 南加州中文學校聯合會2022「漢字文化節」慶祝僑委會90周年

#

南加州中文學校聯合會

活動時間：2022-04-24



普慕納中文學校的手工造紙



愛旺中文學校的竹槍